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ЄС виділить €1,07 млрд на
оборонні проєкти з участю
України
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 15:43

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Українські компанії долучаться до оборонних проєктів ЄС

Проєкти охоплюють широкий спектр критично
важливих оборонних секторів, включаючи штучний
інтелект, кіберзахист, дрони та системи протидії
дронам.
Європейський Союз за результатами конкурсів 2025 року виділить 1,07
млрд євро на реалізацію 57 нових проєктів у межах Європейського
оборонного фонду, до частини з яких залучатимуть і українські компанії.
Про це повідомляє ЄП у середу, 15 квітня.

Проєкти охоплюють ключові оборонні напрями, зокрема штучний інтелект,
кіберзахист, безпілотні системи та засоби протидії дронам. Загалом у них
беруть участь 634 компанії з 26 країн ЄС та Норвегії.

Після оцінки Єврокомісія погодила інвестиції в межах Європейського
оборонного фонду, які також передбачають залучення українських
партнерів за підтримки Офісу інновацій ЄС у сфері оборони в Києві.

За даними Єврокомісії, співпраця з українською оборонною промисловістю
поглиблюється та спрямована на її інтеграцію до європейської промислової
бази. Зокрема, в межах проєкту STRATUS передбачено розробку системи
кіберзахисту на основі штучного інтелекту для роїв дронів, до якого
залучили українського субпідрядника.

Інвестиції підтримають цілі, визначені в Дорожній карті оборонної
готовності ЄС до 2030 року, і забезпечать необхідне фінансування для
чотирьох основних флагманських оборонних ініціатив ЄС: Європейської
ініціативи з протидії дронам, Східного флангу, Європейського повітряного
щита та Європейського космічного щита.

Загалом 675 млн євро спрямують на 32 проєкти розвитку оборонного
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потенціалу, ще 332 млн євро - на 25 дослідницьких проєктів. Підписання
грантових угод очікується до кінця 2026 року.

Раніше Європейська Комісія схвалила робочу програму в межах
Європейської програми оборонної промисловості (EDIP) на 1,5 млрд євро
для зміцнення оборонних потужностей ЄС та України, розвитку технологій і
підвищення виробничої стійкості.

Нагадаємо, Єврокомісія представила новий інструмент фінансування
AGILE вартістю 115 млн євро, з метою швидко впроваджувати революційні
оборонні технології.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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